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関係各位
令和３年度関東高等学校選抜バドミントン大会　
実行委員会　委員長　片野　秀樹　
（埼玉県高等学校体育連盟バドミントン専門部長）


令和３年度関東選抜バドミントン大会兼第５０回全国高等学校選抜バドミントン大会関東地区予選会参加にあたる新型コロナウイルス感染防止に関する留意事項について

　９月３０日，全国で緊急事態宣言が解除されました。しかし，未だ新型コロナウイルスの流行は根絶されたわけではございません。感染症拡大防止対策を徹底したうえでの大会開催となります。皆様には，ご不便をお願いすることもあろうかと思いますが，何卒ご協力のほど宜しくお願い申し上げます。
本大会への参加にあたって，以下の項目についてご協力を頂きたくお願い申し上げます。

１　以下に該当する方は，大会参加を見合わせ下さい。
　・体調がよくない場合（発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
　・同居家族や身近な知人に新型コロナウイルス感染が疑われる方がいる場合
　・過去14日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航又は、当該在住者との濃厚接触がある場合
※上記の健康状態を確認するため，埼玉県高体連バドミントン専門部Webサイトより『健康チェックシート（個人用）』と『来場者名簿』をダウンロードして下さい。来場するすべての方に来場日ごと記入提出していただきます。各校顧問が来場者分をまとめて受付時に提出をお願いします。また、『来場者名簿』も学校ごと来場日ごとに１枚、来場者名すべて記入し提出をお願いします。
２　各自マスクを持参して下さい。（競技中以外はマスクを着用して下さい）
３　こまめな手洗い，アルコール等による手指消毒をお願い致します。
４　周囲の人との距離の確保に努めて下さい（体の不自由な方の誘導や介助を行う場合は除きます）。
５　大きな声での会話，競技中のかけ声，声を出しての応援等は控えて下さい。
６　感染防止のために主催者が定めた措置を遵守して頂き，指示に従って下さい。
７　大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は，各校顧問を通して所属都県委員長および埼玉県委員長に対して，速やかに濃厚接触者の有無等について報告して下さい。
８　今大会は，新型コロナウイルス感染症蔓延防止の観点から『無観客』開催とします。保護者や一般の方、IDカードのない生徒の入場はご遠慮下さい。
９　感染症拡大により，政府からの緊急事態宣言や感染者の増加等から，本県において開催が不可能となる場合は，大会中止となることをご了承願います。
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